

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

---

Smith and Fisher, Vol. 99, No. 1, July 1984

Page 22, this sentence from paragraph 2, column 1, should have read:

Each fragment was then eluted with three 30-s washes with 50 mM glycine-HCl, pH 2.3, 50 mM NaCl, 0.5% (vol/vol) TWEEN 20, 100  $\mu$ g/ml of BSA; these eluates were immediately neutralized by the addition of  $\text{Na}_2\text{PO}_4$  to a final concentration of 50 mM.

---